

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Дарья

Возраст: 34

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 11.08.2008 14:06:01

формирования заключения врача: 11.08.2008 19:05:43

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/40066/answer/40067>



Заключение врача

Уважаемая Дарья! Своим пациентам я рекомендую отказаться от острых, соленых блюд, любого алкоголя на срок не менее 1-2 месяцев после обострения заболевания. Удачи.